

После пар я шел домой в надежде на отдых, в это время дома обычно не было никого. На этот раз надежды увы не оправдались. Мама затеяла генеральную уборку.

– Мама, а ты почему не на работе? – Увидев ее, спросил я.

Она стояла на четвереньках, в проходе коридора, с тряпкой в руках и ведром пенной воды.

– Выходной взяла, живем как в свинарнике, твоя сестра дома не ночует, а ты что? Хоть бы раз матери помог, убрался бы в квартире. Приходится все выходное время тратить на уборку и готовку, как же я устала от всего этого...

На ней был короткий халатик, синего цвета, с цветочными узорами. Когда она нагибалась, он плотно обтягивал ее упругую попку, сквозь ткань слегка просвечивали красные стринги.

– Давай я тебе помогу? – Продолжая стоят в дверном проеме, спросил я маму.

– Иди раздевайся, помощник, или уже забыл наш уговор? Не дай бог ты начнешь возбуждаться, будем тебя отучать от этой привычки. В первую очередь я твоя мать, и ты должен это понимать.

– Но мам, я же не контроли...

– Сейчас же! – Повысила голос она, не дав мне договорить.

Войдя в свою комнату, мой член уже стоял колом, я скинул одежду и трусы, сел за комп и закрыл глаза, пытаясь отвлечься от возбуждающих мыслей. Через несколько минут, за спиной я услышал скрип двери. Я выглянул через спинку кресла. На четвереньках, попой в мою сторону, мама вползла в мою комнату и продолжила мыть пол.

– Ну что уселся, помощник? Я жду. Стесняешься голый? Давай я тоже разденусь. – Сказала мама и поднялась с пола.

Швырнув тряпку в ведро с мыльной водой, она скинула свой и без того, прозрачный халат. Кроме тонюсенькой полоски стрингов, которая утопала между ее объемных ягодиц, на ней ничего не было. Аккуратные и в том же время не маленькие, идеально круглые сиськи заколыхались от ее резких движений. Я не мог повернуться, мой хуй продолжал пульсировать в напряжение. Продолжив уборку, мама приблизилась к моему креслу. Тут же я почувствовал толчок сзади. Не заметив препятствия, она врезалась своей массивной попкой в мое кресло. Ту же секунду она резким рывком развернула кресла вместе со мной к себе. Я сидел без одежды, как она велела и нелепо пытался прикрывать свой двадцати пяти сантиметровый ствол руками. Мама тут же уставилась на него с сердитым взглядом.

– Опять? Ужас! Как ты можешь? Еще такой огромный отрастил! Убирайся с глаз моих, иди вытирай пыль с полок, чтоб я тебя и твой шланг не видела!

Я молча встал и пошел в ванную за тряпкой. Вернувшись в комнату я тихо, по стенке прошел до полок с книгами, стараясь не поглядывать в мамину сторону, где она упорно работала тряпкой, тряся своим упругим, большим задом. Мой член покачивался из стороны в сторону, с каждым шагом. Спустя пару минут, я заметил что мама, начала время от времени подымать голову и с обреченным, или возбужденным видом, посматривать на мой торчащий член.

– Так, все, хватит! Я так больше не могу. Твой хуй меня здорово отвлекает. – Мама тут же вскочила и подошла ко мне.

Схватив меня за член она повела меня за него как собачку на поводке.

– Опускайся на колени! – приказала она.

Я повиновался. Она встала передо мной на четвереньки, задом ко мне, завела руку за спину. Потянув меня за член, она зажала его между своих мясистых ляжек и продолжила мыть пол.

– Протирай от пыли, то, до чего сможешь дотянуться. – Сказала она.

– Пока твой член под моим контролем, мы сможем быстро завершить уборку. – Не знаю что она имела ввиду под словом "Быстро", так как процесс явно замедлился.

Я смог достать только до своего стола, и даже это далось мне с большим трудом. Мамина смазка начала буквально вытекать из ее пизды, просачиваясь через клочок красной ткани "прикрывающий" ее дырки. Мой ствол стал выскальзывать вверх, из под натиска сжатых маминых бедер.

– Не дергайся, ты можешь ровно стоять и двигать со мной пока я мою тут твой пол? – Поправляя мой член, зафиксировав его в очередной раз, сказала она.

– Мам, я вообще не двигаюсь, просто у тебя ноги скользкие, он сам вылетает. – Оправдывался я.

– Ну тогда засунь его мне в дырку, оттуда то он уже никуда не денется ? – Спросила она через плечо, отодвинув полоску трусов в сторону.

Я трясущейся рукой направил член ей в пизду. Она была очень ухоженной, с небольшой, аккуратно выбритой полоской волос на лобке.

– Ты что, ахренел? Ты меня выбить собрался что – ли? – Тут же соскользнув с головки, округлив глаза, удивленно спросила она меня.

– Я твоя мать, АЛЁ. Не смей засовывать своего червя мне во влагалище Ты же видишь там две дырки, в одну можно – в другую нельзя, все просто.

Она тут же завела руку за спину и направила мой член себе в очко. По началу входило туговато, тугая маминой дырка с трудом поддалась моему натиску, но потом он пошел как по маслу и загрузился внутрь до самых яиц. Мама немного сжала очко, сделав вид что контролирует мой член и он никуда не денется. Я с трудом успевал перемещаться за ней по комнате на полусогнутых ногах, с вставленных в ее жопу хуем. Минут десять мы как одно единое, выполняли сразу два вида уборки. Мой член и не думал падать, но и кончить я тоже не мог, потому что движения внутри почти не было. Хотя пару моментов было, когда я был на пике только лишь от мыслей и этого безумного вида, моего торчащего хуя из маминой задницы.

Закончив мыть пол, она как не в чем не бывало, соскользнула с моего аппарата.

– Похоже он так и будет стоять, пока ты не зальешь тут своей спермой все вокруг как в прошлый раз, да?! – Недовольно спросила мама.

– Я пошла на кухню, мне еще посуду нужно помыть. А ты тут закончи, пока я полы мыла, ты только и делал что трахал меня в задницу... Пыль сотри с полок, извращенец.

Я потерял дар речи, просто молча стоял смотрел на ее колыхающиеся при каждом слова сиськи и кивал. Двух минут мне хватило чтобы доделать то, что я начал до того, как мой член оказался в маминой заднице. Уже не стесняясь своего стояка я пошел на кухню, вслед за мамой, в надежде что – нибудь перекусить. Не успел я зайти, как она отодвинула ягодицу правой рукой, а в левой продолжала держать тарелку над раковиной которую не успела домыть.

– В жопу, молодой человек! – Приказным тоном она покосилась на мой все еще твердый кол.

– Мам, можно я чай с бутербродом возьму хотябы?

– Давай бегом, бери и член мне в жопу засунул быстро!

Я взял из холодильника хлеб с колбасой, сделал бутер и налил чай. Поставил все это на столе возле раковины, где мама мыла скопившуюся гору посуды. Подойдя к ней сзади, она опять раздвинула, на этот раз уже обеими руками свои булки и чуть выгнулась, открыв мне свою тугую пещерку. Я медленной ввел член внутрь. Мне так понравилось это ощущение что на этот раз я решил вытащил и снова всунуть, шлепнув яйцами о ее влажную пизду. Проделав так пару раз, мама не сказала не слова, но когда стал вытаскивать опять, она взорвалась:

– Алё гараж, Александр! Мы так не договаривались! Не надо ебать меня в задницу, я вообще то, твоя мать, забыл? Просто держи свой член у меня в очке, чтобы я его не видела! Он меня

жутко отвлекает...

Я тут же замер и стал стараться не двигаться вообще. Вспомнив про бутерброд с чаем, я потянулся к столу. Но не успев взять его, я почувствовал мощный удар, со шлепком. Мама сама сползла с моего хуя, почти выпустив головку из своего анала и со всего размаха насадилась на него до яиц. Посмотрев через ее плечо, я увидел что она усердно стала тереть сковородку с пригоревшей едой. Видимо в этом была причина ее подмахиваний, а может и не только. Ее большие, круглые груди начали подпрыгивать.

– Сынок, раз уж твой член у меня в заднице, подержи маме груди, мне не совсем удобно когда они так подпрыгивают. Я тут же ухватился за упругие шары, сдерживая их ритмичные танцы, только розоватые соски торчали промеж моих пальцев. Она продолжала насаживаться на мой хуй и я почувствовал что не могу больше сдерживаться. Я попытался вытащить его, но мама сжимая стенки своего анала дала понять, что делать этого не стоит. Как пожарный гидрант я стал заполнять ее тесную дырку густой субстанцией. Ослабив очко, мама дала понять что мой хуй освобожден из сексуального плена. Вытащив его, моя сперма следом закапала из слегка раздолбанного маминого очка. Повернувшись ко мне лицом, она уперлась в меня своей грудью и опустила глаза вниз. Сперва я подумал что она опять уставилась на мой член, но она как бы отодвигая его в сторону завела руку себе между ног и стала собирать все еще стекающую на пол сперму.

– Ну вот, теперь тут пол опять мыть придется! Помощничек блин... – Сказала мама и обсосала мою сперму со своих пальцев.

Продолжение следует.